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Paa. 151

Bl X={cen,a}l=
= { X X2 Mo foMftoae Al fandlon CENA.)

PPl X={xeN|xépariex <10} =
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Pt 153 Dise e A,B, ( naw pllotmin 47X

Bl X={xeN|5<x<15} %:{5,4,?5'349”,42,43/4}

A:{xeN|x2:2} A:gé/f-w&nfmmt.
B = {13, 14, 15} 0«06::&%
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X = {x| x & un trapezio} P,
A ¢ l'insieme dei rettangoli @

B ¢ l'insieme dei rombi
C ¢ l'insieme dei triangoli
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X={xeZ|=5<x<5) Xolg-52-1042345]
A:{x€Z|—4§x<6} @:{—4/*3,-2,’
B={-3,3,5}

C={-5,-3,3}

AE‘X Sott. RANALE B e X euwfeo Csﬁx

BANAL!
LI8 Determina tutti i sottoinsiemi, propri e impropri, dell’insieme A = {1, 4, 6}.
P~

O, {4,4,6%, 143, 44y, L6}, 14,4}, {16, 14,4
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Il Facendo riferimento agli insiemi A = {2, 4, 8},

B={2,4}, C={x € N | x & pari e x divide 8}, completa C= [Z/ 4/ 37}
la seguente tabella, sul modello delle prime righe compi-

late come esempio.

Relazione |E vera? Perché?
i B € un sottoinsieme
A non é un
ACB [ 1S1 X No | sottoinsieme di B:
infatti8 € Ama8 Z B
CDA [1Si X No [A=C

BCA Xsi[INo |BSA. 2 B4A .
cca  |XsioNo |C=A BT T Ea
ACC  |XSi[ONo |A=c. g gl




1] Dati gli insiemi: l
A={-1,1,3,4) B={1,2,3, 4}

rappresenta, per elencazione e mediante diagrammi di
Venn, gli insiemi:

AUB ANB A—B

B—A (A—B)U(B— A)

AUB = {-4,4,2,3/4‘5 AnB = {4, 3,4\5

BEFINIRIonE b1 DIFFELENZA  »1 INSIEMI

Doti dua g A 0B | o doflormio. £ wriennne. difPomse

A-B:{x{xeA 2 x#B}
(o s st s A, pma e i B)
A

A-B
{ 1 {3/41 B:{41213/4’}

A-Ba{w} B-A:{'L}

(A-B)U(B-8) = {-1,2Y



Rappresenta, per elencazione e mediante diagrammi di
Venn, gli insiemi:
ANB AUB A—-B B—A

A=i-2’—4/0/4,23 B = {0,4,2,3)

AnB:fo/J,Z% AUB={—2/~4/014/2,33
4 B A i
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Anb
A-B :{-2, -3
A B




